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والدین، مراقبین و کارمندان محترم:
به عنوان بخشی از یک قانون جدید، همه مکاتبی که قبل از سال 1980 ساخته یا بازسازی شده‌اند، لازم به  آزمایش بی‌فنیل‌های پلی‌کلرینه (PCB) در هوای ساحات سربسته هستند و هنگامی که PCB ها در سطح یا بالاتر از سطح هشدار مکتب پیدا شود، مکاتب ملزم به رسیدگی  به هرگونه مشکل می‌باشند. هدف این قانون، محافظت از شاگردان و کارمندان در برابر اثرات صحی احتمالی قرار گرفتن در معرض PCB در هوای ساحات سربسته مکاتب است.   
صحت و محافظت اطفال تحت مراقبت و کارمندان ما، اولویت ما است و ما به سرعت در حال کار هستیم تا مکتب خود را برای PCB بررسی کنیم.
هوای ساحات سربسته درSCHOOL برای PCB ها در طول SCHEDULED WEEK تست خواهد شد. ما برای جمع آوری نمونه های از هوای ساحات سربسته، که برای تجزیه و تحلیل به لابراتوار ارسال می شود، با یک مشاور محیط زیست همکاری خواهیم کرد. ممکن الی چهار هفته طول بکشد تا نمونه‌ها در لابراتوار پردازش شوند، به دپارتمان حفاظت از محیط زیست (DEC) ارسال شوند و توسط وزارت صحت مورد بررسی قرار بگیرند. 
PCB ها چه هستند؟
PCB ها گروپی از مواد کیمیاوی ساخت بشر هستند که معمولاً قبل از سال 1980 در مصالح ساختمانی و تجهیزات الکتریکی استفاده می‌شدند. بالاست‌های روشنایی در وسایل روشنایی فلورسنت قدیمی و درزگیرها، منابع متداول PCB در ساختمان‌های مکاتب هستند.
چرا وجود PCB ها نگران کننده است؟
PCB ها می‌توانند مشکلات جدی برای صحت ایجاد کنند. احتمال اثرات صحی PCB ها، مانند سایر مواد کیمیاوی، به میزان، تعداد دفعات و مدت زمانی که فرد در معرض آنها قرار دارد بستگی دارد. 
مطالعات متعدد بر روی انسان‌ها و حیوانات نشان داده است که قرار گرفتن در معرض PCB ها می‌تواند بر سیستم عصبی، ایمنی، تولید مثل و غدد درون ریز (هورمون) تأثیر بگذارد. PCB ها نیز در دسته مواد سرطان‌زا برای انسان قرار می‌گیرند. این بدان معنی است که قرار گرفتن در معرض PCB ها، احتمالاً می‌تواند باعث بروز سرطان در انسان‌ها شود. 
شاگردان و کارمندان چگونه در ساختمان مکتب در معرض PCB ها قرار می‌گیرند؟
ممکن است PCB ها از مصالحه ساختمانی حاوی PCB وارد هوای ساحات سربسته بشوند. شاگردان و کارمندان ممکن در معرض PCBها قرار بگیرند:
· تنفس گرد یا بخارهای که حاوی PCB هستند.
· آغشته شدن دستانشان به گرد حاوی PCB و سپس قورت کردن آن هنگام خوردن یا نوشیدن.
· تماس پوست با مواد حاوی PCB
اگر PCB در هوای مکتب ما وجود داشته باشد، چی میشود؟
اگر سطوح PCB در تمام اطاق‌های آزمایش‌شده کمتر از سطح هشدار مکتب باشد، دیگر نیازی به اقدام نیست. 
اگر سطوح PCB در سطح یا بالاتر از سطح هشدار مکتب باشد، احتمال وجود منابع PCB بالا است. ایالت برای بررسی و ارائه توصیه‌های در مورد چگونگی کم کردن مواجهه، با مدیران مکاتب همکاری خواهد کرد. 
ما می‌خواهیم سطح PCB در هوای ساحات سربسته تا حد امکان پایین باشد. آزمایش، شناسایی، حذف و کاهش منابع PCB و همچنین کاهش زمان صرف شده در برخی اطاق‌ها، راه‌های هستند که می‌توانیم سطوح PCB را در هوای ساحات سربسته مکتب کاهش دهیم.
من چگونه از نتایج مطلع خواهم شد؟
نتایج ظرف هفت روز پس از دریافت مراتب از DEC و توصیه‌های وزارت صحت، به صورت آنلاین ارسال می‌شوند. ما همچنین نامه‌ای را برای شما ارسال می‌کنیم که لیست نتایج را نشان می‌دهد.
از کجا می‌توانم اطلاعات بیشتری پیدا کنم؟
· بازدید کنید از: dec.vermont.gov/pcb-schools (لینک به زبان انگلیسی)
برای تماس با فردی در SCHOOL در مورد تست:
· با SCHOOL در شماره 802-XXX-XXXX تماس بگیرید
· بازدید کنید از: LINK TO SCHOOL WEBSITE
با احترام،
SCHOOL CONTACT
DATE

Dear Parents, Caregivers, and our Staff:
As part of a new law, all schools that were constructed or renovated before 1980 are required to test for polychlorinated biphenyls (PCBs) in indoor air and address any issues when PCBs are found at or above the school action level. The intent of the law is to protect students and staff from the possible health effects of exposure to PCBs in the indoor air of schools.  
The health and safety of the children in our care and of our employees is our priority, and we are working quickly to check our school for PCBs.
The indoor air at SCHOOL will be tested for PCBs during SCHEDULED WEEK. We will work with an environmental consultant to collect samples of indoor air that will be sent to a laboratory for analysis. It can take up to four weeks for the samples to be processed at the laboratory, sent to the Department of Environmental Conservation (DEC), and reviewed by the Health Department. 
What are PCBs?

PCBs are a group of human-made chemicals that were commonly used in building materials and electrical equipment before 1980. Lighting ballasts in older fluorescent lighting fixtures and caulk are the common sources of PCBs in school buildings.

Why are PCBs a concern?

PCBs can cause serious health problems. The potential for health effects from PCBs, as with other chemicals, depends on how much, how often, and how long someone is exposed to them. 
Numerous studies in both humans and animals have shown that exposure to PCBs can affect the nervous, immune, reproductive and endocrine (hormone) systems. PCBs are also classified as probable human carcinogens. This means that exposure to PCBs can likely cause cancer in humans. 
How are students and staff exposed to PCBs in a school building?

PCBs can be released into indoor air from building materials that contain PCBs. Students and staff may be exposed to PCBs by:

· Breathing in dust or vapors that contain PCBs.

· Getting dust containing PCBs on their hands and then swallowing it while eating or drinking.

· Skin contact with materials that contain PCBs.
What will happen if there are PCBs in the air of our school?

If levels of PCBs are below the school action level in all rooms tested, then no further action is needed. 
If levels of PCBs are at or above the school action level, then sources of PCBs are likely present. The State will work with school administrators to investigate and provide recommendations on how to reduce exposure. 
We want PCB levels in indoor air to be as low as possible. Testing, identifying, removing, and mitigating sources of PCBs, as well as reducing the time spent in some rooms, are ways we can lower the levels of PCBs in the indoor air of our school.
How will I be notified of the results?

The results will be posted online within seven days after we receive the results from DEC and recommendations from the Health Department. We will also send you a letter that lists the results.
Where can I find more information?
· Visit: dec.vermont.gov/pcb-schools (link in English)

To contact someone at SCHOOL about the testing:

· Call SCHOOL at 802-XXX-XXXX
· Visit: LINK TO SCHOOL WEBSITE
Sincerely,

SCHOOL CONTACT
	
	
	



