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درنو والدنیو، پالونکو او زموږ کارکوونکو:
د نوي قانون د یوې برخې له مخې، ټول هغه ښوونځي چې له 1980 کال څخه راهیسې جوړ شوي او یا بیا رغول شوي دي، اړ دي چې د ښوونځي په دننه هوا کې پولي کلورین شوي بایفینیلونه (PCB) وآزموِِ او که چېرته (PCBs) وموندل شول نو په دې تړاو هر ډول ستونزه هواره  کړي او د ښوونځي له کچې پورته لاس په کار شي. د دې قانون موخه دا ده چې زده کوونکي او کارمندان د ښوونځي په دننه فضا کې د PCB د خطر له احتمالي روغتیایي اغېزو څخه خوندي کړي.  
موږ د ماشومانو روغتیا او خوندیتوب ته پام کوو او زموږ کارمندان زموږ په لومړیتوب کې دي، او موږ په چټکۍ سره کار کوو تر څو په خپل ښوونځي کې PCB چک کړو.
د SCHOOL دننه هوا به د SCHEDULED WEEK په اوږدو کې د PCB لپاره چک کېږي. موږ به د چاپېریال له سلاکار سره کار وکړو تر څو د دننه هوا ځینې بېلګې را ټولې کړو چې د شننو لپاره یې لابراتوار ته واستوو. ښایي څلور اونۍ وخت ونیسي چې بېلګې په لابراتوار کې پروسس شي، د چاپېریال ساتنې ډیپارټمنټ (DEC) ته واستول شي او د روغتیا د ډیپارټمنټ له لوري بیا وکتل شي. 
PCB څه شی دي؟
PCB د انسان په لاس جوړو شویو کیمیاوي توکو یو ګروپ دی چې له 1980 کال څخه وړاندې په ودانیزو شیانو او برېښنایي تجهیزاتو کې کارول کېدل. په زړو فلوروسینټ د روښنایي فکسچرونو کې بیلسټونه او کاک د ښوونځيو په ودانیو کې د PCB عامې سرچینې دي.
د PCB په اړه ولې اندېښنې شتون لري؟
PCB د جدي روغتیایي ستونزو لامل کېدای شي. له PCB څخه د پېښیدونکو روغتیایي اغېزو پتانسیل لکه له نورو کیمیاوي توکو څخه د هغوی په اندازې، ځلونو او دا چې څومره یې یو څوک پر وړاندې له ګواښ سره مخ دي، اړه لري. 
هم پر انسانانو او هم پر ژویو ګڼو څېړنو څرګنده کړې ده چې د PCB له ګواښ سره مخ کېدل د عصبي، اېمني، د مثل د تولید او اېنډورین (هورمون) پر سیستمونو اغېز کولای شي. PCB د انسانانو لپاره د سرطان احتمالي ګواښ هم رامنځ ته کولای شي. دا په دې معنا ده چې د PCB له ګواښ سره مخ کېدل په انسانانو کې د سرطان د ناروغۍ احتمالي لامل کېدای شي. 
د ښوونځیو په ودانیو کې زده کوونکي او کارمندان څه ډول د PCB له ګواښ سره مخ کېږي؟
PCB د ښوونځیو په دننه هوا کې له هغو ودانیزو موادو څخه خپرېږي چې PCB پکې موجود وي. زده کوونکي او کارمندان کېدای شي له لاندې لارو د PCB له ګواښ سره مخ شي:
· د هغو دوړو یا بخارونو تنفس کول چې PCB پکې وي.
· کله چې د هغوی پر لاسونو هغه دوړې ولوېږي چې PCB پکې وي او وروسته یې له خوړو سره یو ځای وخوري.
· له هغو موادو سره د پوستکي تماس چې PCB ولري.
که چېرته زموږ د ښوونځي په هوا کې PCB موجود وي، نو څه به پېښ شي؟
که چېرته د PCB کچه د ښوونځي په ټولو خونو کې د ښوونځي له اقدام څخه کمه وي، نو اضافي اقدام ته اړتیا نشته. 
که چېرته د PCB کچه د ښوونځي له اقدام څخه لوړه وي، نو ښایي د PCB سرچینې موجودې وي. ایالت به د ښوونځي له مدیرانو سره کار وکړي تر څو پلټنه وکړي او په دې اړه سپارښتنې وکړي چې څه ډول کولای شو ګواښ را کم کړو. 
موږ غواړو په دننه هوا کې د PCB کچه تر ټولو ټیټې ممکنه اندازې ته را کمه کړو. د PCB د سرچینو ازمویل، پېژندل، له منځه وړل او را کمول، همدارنګه په ځینو ټولګیو کې لږ وخت تېرول هغه لارې چارې دي چې کولای شو زموږ د ښوونځي په داخلي هوا کې د PCB اندازه را کمه کړو.
څه ډول به له پایلو څخه خبر شم؟
کله چې موږ له DEC څخه پایلې او د عامې روغتیا له وزارت څخه سپارښتنې ترلاسه کړې، تر هغې وروسته په اووه ورځو کې به پایلې په انلاین بڼه خپرې کړو. موږ به همدارنګه تاسو ته یو لیک هم در واستوو چې پایلې پکې لیکل شوې وي.
نور معلومات چېرته ترلاسه کولای شم؟
· dec.vermont.gov/pcb-schoolsته مراجعه وکړئ (لېنک په انګليسي)
د دې لپاره چې له SCHOOL سره د آزموینې په هکله اړيکه ټینګه کړئ:
· له SCHOOL  سره په 802-XXX-XXXXلاندې پته اړيکه ټنیګه کړئ
· مراجعه وکړئ: LINK TO SCHOOL WEBSITE
په درنښت،
SCHOOL CONTACT
DATE

Dear Parents, Caregivers, and our Staff:
As part of a new law, all schools that were constructed or renovated before 1980 are required to test for polychlorinated biphenyls (PCBs) in indoor air and address any issues when PCBs are found at or above the school action level. The intent of the law is to protect students and staff from the possible health effects of exposure to PCBs in the indoor air of schools.  
The health and safety of the children in our care and of our employees is our priority, and we are working quickly to check our school for PCBs.
The indoor air at SCHOOL will be tested for PCBs during SCHEDULED WEEK. We will work with an environmental consultant to collect samples of indoor air that will be sent to a laboratory for analysis. It can take up to four weeks for the samples to be processed at the laboratory, sent to the Department of Environmental Conservation (DEC), and reviewed by the Health Department. 
What are PCBs?

PCBs are a group of human-made chemicals that were commonly used in building materials and electrical equipment before 1980. Lighting ballasts in older fluorescent lighting fixtures and caulk are the common sources of PCBs in school buildings.

Why are PCBs a concern?

PCBs can cause serious health problems. The potential for health effects from PCBs, as with other chemicals, depends on how much, how often, and how long someone is exposed to them. 
Numerous studies in both humans and animals have shown that exposure to PCBs can affect the nervous, immune, reproductive and endocrine (hormone) systems. PCBs are also classified as probable human carcinogens. This means that exposure to PCBs can likely cause cancer in humans. 
How are students and staff exposed to PCBs in a school building?

PCBs can be released into indoor air from building materials that contain PCBs. Students and staff may be exposed to PCBs by:

· Breathing in dust or vapors that contain PCBs.

· Getting dust containing PCBs on their hands and then swallowing it while eating or drinking.

· Skin contact with materials that contain PCBs.
What will happen if there are PCBs in the air of our school?

If levels of PCBs are below the school action level in all rooms tested, then no further action is needed. 
If levels of PCBs are at or above the school action level, then sources of PCBs are likely present. The State will work with school administrators to investigate and provide recommendations on how to reduce exposure. 
We want PCB levels in indoor air to be as low as possible. Testing, identifying, removing, and mitigating sources of PCBs, as well as reducing the time spent in some rooms, are ways we can lower the levels of PCBs in the indoor air of our school.
How will I be notified of the results?

The results will be posted online within seven days after we receive the results from DEC and recommendations from the Health Department. We will also send you a letter that lists the results.
Where can I find more information?
· Visit: dec.vermont.gov/pcb-schools (link in English)

To contact someone at SCHOOL about the testing:

· Call SCHOOL at 802-XXX-XXXX
· Visit: LINK TO SCHOOL WEBSITE
Sincerely,

SCHOOL CONTACT
	
	
	



