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Estimados padres, cuidadores y nuestro personal:
Como parte de una nueva ley, todas las escuelas que fueron construidas o renovadas antes de 1980 tienen la obligación de realizar pruebas de bifenilos policlorados (PCB) en el aire interior y abordar cualquier problema cuando los PCB se encuentren en el nivel de acción de la escuela o por encima de él. La intención de la ley es proteger a los estudiantes y al personal de los posibles efectos sobre la salud de la exposición a los PCB en el aire interior de las escuelas.  
La salud y la seguridad de los niños a nuestro cargo y de nuestros empleados es nuestra prioridad, y estamos trabajando rápidamente para comprobar la presencia de PCB en nuestra escuela.
El aire interior de la SCHOOL será analizado en busca de los PCB durante la SCHEDULED WEEK. Trabajaremos con un consultor medioambiental para recoger muestras de aire interior que se enviarán a un laboratorio para su análisis. Las muestras pueden tardar hasta cuatro semanas en ser procesadas en el laboratorio, enviadas al Departamento de Conservación Ambiental (DEC, por su sigla en inglés) y revisadas por el Departamento de Salud. 
¿Qué son los PCB?
Los PCB son un grupo de sustancias químicas de origen humano que se utilizaban habitualmente en los materiales de construcción y los equipos eléctricos antes de 1980. Los balastos de las lámparas fluorescentes más antiguas y el calafateado son las fuentes más comunes de PCB en los edificios escolares.
¿Por qué los PCB son motivo de preocupación?
Los PCB pueden causar graves problemas de salud. La posibilidad de que los PCB produzcan efectos sobre la salud, al igual que ocurre con otras sustancias químicas, depende de la cantidad, la frecuencia y la duración de la exposición. 
Numerosos estudios realizados tanto en seres humanos como en animales han demostrado que la exposición a los PCB puede afectar a los sistemas nervioso, inmunitario, reproductivo y endocrino (hormonal). Los PCB también están clasificados como probables carcinógenos humanos. Esto significa que existe la posibilidad de que la exposición a los PCB provoque cáncer en los seres humanos. 
¿Cómo se exponen los estudiantes y el personal a los PCB en un edificio escolar?
Los PCB pueden liberarse en el aire interior a partir de los materiales de construcción que contienen PCB. Los estudiantes y el personal pueden estar expuestos a los PCB de la siguiente manera:
· Respirando polvo o vapores que contengan PCB.
· Al entrar en contacto con polvo que contenga PCB en sus manos y luego tragarlo al comer o beber.
· Contacto de la piel con materiales que contienen PCB.
¿Qué ocurrirá si hay PCB en el aire de nuestra escuela?
Si los niveles de PCB están por debajo del nivel de acción de la escuela en todos los salones analizados, no es necesario tomar medidas adicionales. 
Si los niveles de PCB son iguales o superiores al nivel de acción de la escuela, es probable que haya fuentes de PCB. El Estado trabajará con los administradores de las escuelas para investigar y dar recomendaciones sobre cómo reducir la exposición. 
Queremos que los niveles de PCB en el aire interior sean lo más bajos posible. La realización de pruebas, la identificación, la eliminación y la mitigación de las fuentes de PCB, así como la reducción del tiempo de permanencia en algunos salones, son maneras de reducir los niveles de PCB en el aire interior de nuestra escuela.
¿Cómo se me notificarán los resultados?
Los resultados se publicarán en línea en un plazo de siete días después de que recibamos los resultados del DEC y las recomendaciones del departamento de salud. También le enviaremos una carta con los resultados.
¿Dónde puedo encontrar más información?
· Visite: dec.vermont.gov/pcb-schools (enlace en inglés)
Para comunicarse con alguien de la SCHOOL sobre las pruebas:
· Llame a la SCHOOL  al 802-XXX-XXXX
· Visite: LINK TO SCHOOL WEBSITE
Atentamente,
SCHOOL CONTACT
DATE

Dear Parents, Caregivers, and our Staff:
As part of a new law, all schools that were constructed or renovated before 1980 are required to test for polychlorinated biphenyls (PCBs) in indoor air and address any issues when PCBs are found at or above the school action level. The intent of the law is to protect students and staff from the possible health effects of exposure to PCBs in the indoor air of schools.  
The health and safety of the children in our care and of our employees is our priority, and we are working quickly to check our school for PCBs.
The indoor air at SCHOOL will be tested for PCBs during SCHEDULED WEEK. We will work with an environmental consultant to collect samples of indoor air that will be sent to a laboratory for analysis. It can take up to four weeks for the samples to be processed at the laboratory, sent to the Department of Environmental Conservation (DEC), and reviewed by the Health Department. 
What are PCBs?

PCBs are a group of human-made chemicals that were commonly used in building materials and electrical equipment before 1980. Lighting ballasts in older fluorescent lighting fixtures and caulk are the common sources of PCBs in school buildings.

Why are PCBs a concern?

PCBs can cause serious health problems. The potential for health effects from PCBs, as with other chemicals, depends on how much, how often, and how long someone is exposed to them. 
Numerous studies in both humans and animals have shown that exposure to PCBs can affect the nervous, immune, reproductive and endocrine (hormone) systems. PCBs are also classified as probable human carcinogens. This means that exposure to PCBs can likely cause cancer in humans. 
How are students and staff exposed to PCBs in a school building?

PCBs can be released into indoor air from building materials that contain PCBs. Students and staff may be exposed to PCBs by:

· Breathing in dust or vapors that contain PCBs.

· Getting dust containing PCBs on their hands and then swallowing it while eating or drinking.

· Skin contact with materials that contain PCBs.
What will happen if there are PCBs in the air of our school?

If levels of PCBs are below the school action level in all rooms tested, then no further action is needed. 
If levels of PCBs are at or above the school action level, then sources of PCBs are likely present. The State will work with school administrators to investigate and provide recommendations on how to reduce exposure. 
We want PCB levels in indoor air to be as low as possible. Testing, identifying, removing, and mitigating sources of PCBs, as well as reducing the time spent in some rooms, are ways we can lower the levels of PCBs in the indoor air of our school.
How will I be notified of the results?

The results will be posted online within seven days after we receive the results from DEC and recommendations from the Health Department. We will also send you a letter that lists the results.
Where can I find more information?
· Visit: dec.vermont.gov/pcb-schools (link in English)

To contact someone at SCHOOL about the testing:

· Call SCHOOL at 802-XXX-XXXX
· Visit: LINK TO SCHOOL WEBSITE
Sincerely,

SCHOOL CONTACT
	
	
	



