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Kính gửi Quý Phụ Huynh, Người Chăm Sóc và Nhân Viên:
Là một phần của luật mới, tất cả các trường học được xây dựng hoặc nâng cấp trước năm 1980 đều phải kiểm tra các chất polychlorinated biphenyl (PCB) có trong không khí trong nhà và giải quyết bất cứ vấn đề nào khi phát hiện thấy PCB bằng hoặc cao hơn mức ứng phó của nhà trường. Mục đích của luật này là nhằm bảo vệ học sinh và nhân viên khỏi những ảnh hưởng về sức khỏe có thể xảy đến khi tiếp xúc với PCB trong không khí trong nhà của cơ sở nhà trường.  
Sức khỏe và sự an toàn của trẻ em do chúng tôi chăm sóc cũng như của các nhân viên chúng tôi là ưu tiên hàng đầu, và chúng tôi đang nỗ lực nhanh chóng để kiểm tra PCB trong ngôi trường của mình.
Không khí trong nhà tại SCHOOL sẽ được kiểm tra PCB trong suốt tuần lễ SCHEDULED WEEK. Chúng tôi sẽ làm việc với một nhà tư vấn về môi trường để thu thập các mẫu không khí trong nhà và gửi đến phòng thí nghiệm để phân tích. Có thể mất đến bốn tuần để các mẫu này được xử lý tại phòng thí nghiệm, gửi đến Cơ Quan Bảo Tồn Môi Trường (Department of Environmental Conservation, DEC) và xem xét bởi Bộ Y Tế . 
PCB là gì?
PCB là một nhóm hóa chất nhân tạo thường được sử dụng trong các loại vật liệu xây dựng và thiết bị điện từ trước năm 1980. Chấn lưu chiếu sáng trong các thiết bị chiếu sáng huỳnh quang cũ và chất bịt trám là những nguồn phổ biến chứa PCB trong các cơ sở trường học.
Tại sao PCB là mối quan ngại?
PCB có thể gây ra các vấn đề sức khỏe nghiêm trọng. Khả năng ảnh hưởng đến sức khỏe bởi các chất PCB, cũng như các hóa chất khác, sẽ phụ thuộc vào mức độ, tần suất và thời gian một người tiếp xúc với chúng. 
Nhiều nghiên cứu ở cả người và động vật đã chỉ ra rằng việc tiếp xúc với PCB có thể ảnh hưởng đến hệ thống thần kinh, miễn dịch, sinh sản và nội tiết (hormone). PCB cũng được phân loại là chất có thể gây ung thư ở người. Điều này có nghĩa là tiếp xúc với PCB có thể gây ra ung thư cho con người. 
Học sinh và nhân viên tiếp xúc với PCB trong trường học như thế nào?
PCB có thể được phát tán vào không khí trong nhà từ các vật liệu xây dựng có chứa PCB. Học sinh và nhân viên có thể tiếp xúc với PCB do:
· Hít phải bụi hoặc hơi có chứa PCB.
· Dính phải bụi có chứa PCB trên tay rồi sau đó nuốt phải trong khi ăn uống.
· Tiếp xúc qua da với các vật liệu có chứa PCB.
Điều gì sẽ xảy ra nếu có PCB trong không khí tại trường học?
Nếu mức độ PCB thấp hơn mức ứng phó của nhà trường ở tất cả các phòng được kiểm tra, thì không cần thực hiện thêm hành động nào. 
Nếu mức độ PCB bằng hoặc cao hơn mức ứng phó của nhà trường thì có thể hiện diện nguồn phát sinh các chất PCB. Tiểu bang sẽ làm việc với các nhà quản lý trường học để điều tra và đưa ra các khuyến cáo về cách thức giảm thiểu việc phơi nhiễm. 
Chúng tôi muốn mức PCB trong không khí trong nhà ở mức thấp nhất có thể. Kiểm tra, xác định, loại bỏ và giảm thiểu các nguồn PCB, cũng như giảm thời gian ở trong một số phòng là những cách chúng ta có thể giảm mức PCB trong không khí trong nhà ở trường học.
Tôi sẽ được thông báo về kết quả như thế nào?
Kết quả sẽ được đăng tải trực tuyến trong vòng bảy ngày sau khi chúng tôi nhận được kết quả từ DEC và các khuyến cáo từ Bộ Y Tế. Chúng tôi cũng sẽ gửi cho bạn thư liệt kê các kết quả này.
Tôi có thể tìm thêm thông tin ở đâu?
· Truy cập: dec.vermont.gov/pcb-schools (liên kết bằng tiếng Anh)
Để liên hệ với ai đó tại SCHOOL về việc kiểm tra:
· Gọi điện cho SCHOOL theo số 802-XXX-XXXX
· Truy cập: LINK TO SCHOOL WEBSITE
Trân trọng,
SCHOOL CONTACT
DATE

Dear Parents, Caregivers, and our Staff:
As part of a new law, all schools that were constructed or renovated before 1980 are required to test for polychlorinated biphenyls (PCBs) in indoor air and address any issues when PCBs are found at or above the school action level. The intent of the law is to protect students and staff from the possible health effects of exposure to PCBs in the indoor air of schools.  
The health and safety of the children in our care and of our employees is our priority, and we are working quickly to check our school for PCBs.
The indoor air at SCHOOL will be tested for PCBs during SCHEDULED WEEK. We will work with an environmental consultant to collect samples of indoor air that will be sent to a laboratory for analysis. It can take up to four weeks for the samples to be processed at the laboratory, sent to the Department of Environmental Conservation (DEC), and reviewed by the Health Department. 
What are PCBs?

PCBs are a group of human-made chemicals that were commonly used in building materials and electrical equipment before 1980. Lighting ballasts in older fluorescent lighting fixtures and caulk are the common sources of PCBs in school buildings.

Why are PCBs a concern?

PCBs can cause serious health problems. The potential for health effects from PCBs, as with other chemicals, depends on how much, how often, and how long someone is exposed to them. 
Numerous studies in both humans and animals have shown that exposure to PCBs can affect the nervous, immune, reproductive and endocrine (hormone) systems. PCBs are also classified as probable human carcinogens. This means that exposure to PCBs can likely cause cancer in humans. 
How are students and staff exposed to PCBs in a school building?

PCBs can be released into indoor air from building materials that contain PCBs. Students and staff may be exposed to PCBs by:

· Breathing in dust or vapors that contain PCBs.

· Getting dust containing PCBs on their hands and then swallowing it while eating or drinking.

· Skin contact with materials that contain PCBs.
What will happen if there are PCBs in the air of our school?

If levels of PCBs are below the school action level in all rooms tested, then no further action is needed. 
If levels of PCBs are at or above the school action level, then sources of PCBs are likely present. The State will work with school administrators to investigate and provide recommendations on how to reduce exposure. 
We want PCB levels in indoor air to be as low as possible. Testing, identifying, removing, and mitigating sources of PCBs, as well as reducing the time spent in some rooms, are ways we can lower the levels of PCBs in the indoor air of our school.
How will I be notified of the results?

The results will be posted online within seven days after we receive the results from DEC and recommendations from the Health Department. We will also send you a letter that lists the results.
Where can I find more information?
· Visit: dec.vermont.gov/pcb-schools (link in English)

To contact someone at SCHOOL about the testing:

· Call SCHOOL at 802-XXX-XXXX
· Visit: LINK TO SCHOOL WEBSITE
Sincerely,

SCHOOL CONTACT
	
	
	



