DATE
أعزائي أولياء الأمور ومقدمي الرعاية وفريق العمل:
كجزء من قانون جديد، علي جميع المدارس التي تم إنشاؤها أو تجديدها قبل عام 1980 بالخضوع لاختبار نسبه وجود  مركبات ثنائي الفينيل متعدد الكلور (PCBs) في الهواء داخل المباني وعلاج أي مشكلات في حال العثور على ثنائي الفينيل متعدد الكلور بالمستوى المسموح به للمدرسه أو بمستوي أعلي والذي يتطلب إتخاذ إجراءات من قبَل المدرسة . ويهدف القانون إلى حماية الطلاب والموظفين من الآثار الصحية المحتملة للتعرض لثنائي الفينيل متعدد الكلور في الهواء داخل مباني المدرسة.  
 إن صحة وسلامة الأطفال المتوجدين تحت رعايتنا وموظفينا هي أولوية لدينا، ونعمل بسرعة على فحص مدرستنا للكشف عن مركبات ثنائي الفينيل متعدد الكلور.
سوف يتم اختبار الهواء داخل مباني المدرسه للكشف عن مستوي مركبات ثنائي الفينيل متعدد الكلور خلال الأسبوع المحدد  وسوف يتم العمل مع مستشار بيئي لجمع عينات الهواء داخل المباني وإرسالها إلى مختبر ليتم تحليلها. وقد يستغرق الامر مدة حوالي أربعة أسابيع لإجراء التحاليل علي هذه العينات في المختبر وإرسالها إلى من إدارة الحفاظ على البيئة و مراجعتها من قبل منظمة الصحه.
ما هي مركبات ثنائي الفينيل متعدد الكلور (PCB)؟
مركبات ثنائي الفينيل متعدد الكلور هي مجموعة من المواد الكيميائية من صنع بشري وكانت شائعة الاستخدام في مواد البناء والمعدات الكهربائية قبل عام 1980. وتُعد مصابيح الإضاءة القديمه المصنوعه من الفلورسنت والطباشير من المصادر الشائعة لمركبات لثنائي الفينيل متعدد الكلور في مباني المدارس.
لماذا يشكّل مركبات ثنائي الفينيل متعدد الكلور مصدراً للقلق؟
من الممكن أن تتسبب مركبات ثنائي مركبات الفينيل متعدد الكلور في أضرار صحية خطيرة. ويمكن حدوث أضرار صحية من هذه المركبات، مثلها مثل أي من المواد الكيميائية الأخرى، وذلك يعتمد على الكمية وعدد المرات التي تم التعرض لهذه المركبات ومدة تعرض الشخص لها.
و قد أظهرت العديد من الدراسات التي أجريت على كل من الإنسان والحيوان أن التعرض لهذه المركبات من يمكن أن يؤثر على الجهاز العصبي والمناعي والتناسلي والغدد الصماء (الهرمونات). كما أن هذه المركبات تم تصنفها من ضمن المسببات المحتملة للسرطان. ويعني هذا أن التعرض لهذه المركبات قد يتسبب في إصابة الإنسان بالسرطان. 
كيف يتعرض الطلاب والموظفون لمركبات ثنائي الفينيل متعدد الكلور في مبنى المدرسة؟
 يمكن أن تتسرب هذه المركبات إلى الهواء داخل مباني المدرسه من خلال مواد البناء التي تحتوي على هذه المركبات. وقد يتعرض الطلاب والموظفون لمركبات لثنائي الفينيل متعدد الكلور عن طريق ما يلي:

•
استنشاق الغبار أو الأبخرة التي تحتوي على هذه المركبات الضاره.

•
تلوّث أيديهم بالغبار الذي يحتوي على هذه المركبات ثم بلعه أثناء تناول الأطعمة أو المشروبات.

•
ملامسة جلد الانسان للمواد التي تحتوي علي هذه المركبات.
ماذا سيحدث في حال وجود مركبات ثنائي الفينيل متعدد الكلور في الهواء داخل مدرستنا؟
إذا كانت نسبه مركبات ثنائي الفينيل متعدد الكلور في الهواء الداخلي دون المستوى الذي يتطلب إجراءات من قبَل المدرسة، فلا حاجة إلى إتخاذ المزيد من الإجراءات. 
إذا كان مستوي مركبات ثنائي الفينيل متعدد الكلور عند أو أعلى من المستوى الذي يتطلب إجراءات من قبَل المدرسة، فعلى الأرجح هناك مصادر ظاهره لهذه المركبات. وسوف تتعاون الولاية مع إدارة المدرسة للتحقيق وإصدار التوصيات حول كيفية التقليل التعرض لهذه المركبات. 
نريد خفض مستوي هذه مركبات في الهواء الداخلي قدر الإمكان. كما أن إجراء الاختبارات وتحديد مصاد هذه المركبات ثم التخلص والحد منها ، بالإضافة إلى تقليل وقت البقاء في بعض الغرف هي بعض الطرق التي يمكننا من خلالها خفض مستوي هذه المركبات في الهواء داخل مباني مدرستنا.
كيف سيتم إخطاري بالنتائج؟
سوف يتم نشر النتائج عبر الإنترنت في غضون سبعة أيام من استلام النتائج من أدارة المحافظة على البيئة والتوصيات من وهيئة الصحة العامه. وسوف نرسل إليك خطابًا يحتوي علي النتائج.
أين يمكنني العثور على مزيد من المعلومات؟

•
يمكنك زيارة الرابط التالي: dec.vermont.gov/pcb-schools (الرابط باللغة الإنجليزية)
للتواصل مع أحد المسؤولين بالمدرسه بشأن الاختبارات:

•
:××××-××× -802

•
ويمكنك أيضاً أن تزور LINK TO SCHOOL WEBSITE
مع خالص تحياتي،. 

SCHOOL CONTACT
DATE

Dear Parents, Caregivers, and our Staff:

As part of a new law, all schools that were constructed or renovated before 1980 are required to test for polychlorinated biphenyls (PCBs) in indoor air and address any issues when PCBs are found at or above the school action level. The intent of the law is to protect students and staff from the possible health effects of exposure to PCBs in the indoor air of schools.  
The health and safety of the children in our care and of our employees is our priority, and we are working quickly to check our school for PCBs.

The indoor air at SCHOOL will be tested for PCBs during SCHEDULED WEEK. We will work with an environmental consultant to collect samples of indoor air that will be sent to a laboratory for analysis. It can take up to four weeks for the samples to be processed at the laboratory, sent to the Department of Environmental Conservation (DEC), and reviewed by the Health Department. 

What are PCBs?

PCBs are a group of human-made chemicals that were commonly used in building materials and electrical equipment before 1980. Lighting ballasts in older fluorescent lighting fixtures and caulk are the common sources of PCBs in school buildings.

Why are PCBs a concern?

PCBs can cause serious health problems. The potential for health effects from PCBs, as with other chemicals, depends on how much, how often, and how long someone is exposed to them. 

Numerous studies in both humans and animals have shown that exposure to PCBs can affect the nervous, immune, reproductive and endocrine (hormone) systems. PCBs are also classified as probable human carcinogens. This means that exposure to PCBs can likely cause cancer in humans. 

How are students and staff exposed to PCBs in a school building?

PCBs can be released into indoor air from building materials that contain PCBs. Students and staff may be exposed to PCBs by:

· Breathing in dust or vapors that contain PCBs.

· Getting dust containing PCBs on their hands and then swallowing it while eating or drinking.

· Skin contact with materials that contain PCBs.

What will happen if there are PCBs in the air of our school?

If levels of PCBs are below the school action level in all rooms tested, then no further action is needed. 

If levels of PCBs are at or above the school action level, then sources of PCBs are likely present. The State will work with school administrators to investigate and provide recommendations on how to reduce exposure. 

We want PCB levels in indoor air to be as low as possible. Testing, identifying, removing, and mitigating sources of PCBs, as well as reducing the time spent in some rooms, are ways we can lower the levels of PCBs in the indoor air of our school.

How will I be notified of the results?

The results will be posted online within seven days after we receive the results from DEC and recommendations from the Health Department. We will also send you a letter that lists the results.

Where can I find more information?

· Visit: dec.vermont.gov/pcb-schools (link in English)

To contact someone at SCHOOL about the testing:

· 802-XXX-XXXX
· Visit: LINK TO SCHOOL WEBSITE
Sincerely,

SCHOOL CONTACT
فريق اه
